



## **Сотрудники следственного управления СК России по Карачаево-Черкесской Республике возложили цветы к памятнику жертв Беслана в День солидарности борьбы с терроризмом**



Ежегодно 3 сентября в России отмечается День солидарности в борьбе с терроризмом. Этот день приурочен к трагическим событиям, произошедшим 1-3 сентября 2004 года в городе Беслан Республики Северная Осетия-Алания, когда в результате террористического акта погибли более 300 человек, в основном женщины и дети.

День солидарности в борьбе с терроризмом символизирует единение государства и общества в борьбе с данной угрозой, который превратился в серьезную проблему всего мирового сообщества.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Карачаево-Черкесской Республике

---

Сегодня офицеры следственного управления возложили цветы к памятнику жертвам теракта в Беслане, установленном в п. Коста-Хетагурова Карачаевского района КЧР и почтили минутой молчания память погибших.

03 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1821845>